Turning Graphical Results by Question
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1.) Have you ever lied to your mother? Responses

Never...Honest! 6 8%
Only once and | paid for it dearly 4 5.33%
Only a couple of times 10 13.33%
Yes, but | was young & candy was involved 8 10.67%
| prefer to call it a “stretching of the truth".. 14 18.67%
Only when it was in her best interest 16 21.33%
Yes, but my brother/sister made me do it 6 8%
Too many times to count! 11 14.67%
Totals 75 100%
2.) What is your age? Responses

Under 18 0 0%
19-29 years 0 0%
30-44 years 1 33.33%
45-65 years 2 66.67%
Over 65 years 0 0%
Totals 3 100%
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3.) How long have you lived in Montrose?

Responses

Less than one year
Between 1 and 5 years
Between 6 and 10 years
Between 11 and 20 years
More than 20 years
Totals

4.) What is your age?

Under 18
19-29 years
30-44 years
45-65 years
Over 65 years
Totals

0 0%
1 11.11%
1 11.11%
5 55.56%
2 22.22%
° 100% OLess than one year B Between 1 and 5 years
OBetween 6 and 10 years [OBetween 11 and 20 years
B More than 20 years
Responses
2 2.67%
4  533% — )
5 6.67%
42 56%
22 29.33%
75 100%
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5.) How long have you lived in Montrose? Responses

Less than one year 5 6.67%
Between 1 and 5 years 28 37.33%
Between 6 and 10 years 8 10.67%
Between 11 and 20 years 11 14.67%
More than 20 years 23 30.67%
Totals 75 100%
OLess than one year B Between 1 and 5 years
OBetween 6 and 10 years OBetween 11 and 20 years
B More than 20 years
6.) Where do you live? Responses
A 12 16.22%
B 3 4.05%
C (County) 3 4.05%
D 32  43.24%
E (County) 4 5.41%
F 2 2.70%
G (County) 4 5.41%
0,
'T g 2'32&2 DA mB OC (County) OD
J 6  811% BE (County) OF B G (County) OH
Totals 74 100% N |
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7.) The Inner Arterial is an interim solution that
uses existing roads to create a means of getting
around Montrose. To what degree do you support

the Inner Arterial strategy? Responses
Strongly support 46  63.01%
Somewhat support 26 35.62%
Somewhat oppose 1 1.37%
Strongly oppose 0 0%
Totals 73 100%
8.) The Inner Arterial is an interim solution that

uses existing roads to create a means of getting

around Montrose. To what degree do you support

the Inner Arterial strategy? Responses
Strongly support 47  59.49%
Somewhat support 23 29.11%
Somewhat oppose 6 7.59%
Strongly oppose 3 3.80%
Totals 79 100%
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9.) Which of the following do you most support? Responses

Equestrian center at the fairgrounds 5 6.41%
Trails along the river 25 32.05%
Kayak course on the river 0 0%
River Parkway 10 12.82%
Linear riverpark 7 8.97%
All of the above 29 37.18%
None of the above 2 2.56%
Totals 78 100%

O Equestrian center at the fairgrounds
B Trails along the river

O Kayak course on the river

O River Parkway

B Linear riverpark

O All of the above

10.) The Synthesis Plan proposes to strengthen the
downtown through such things as: encouraging
residential, reducing parking requirements, allowing
taller buildings, and encouraging a mix of uses. To
what degree do you support strengthening the

downtown? Responses

I support the concept and most of the ideas ;‘rg 51.95% O | support the concept and most of the ideas
| support the concept and some of the ideas 41.56% B | support the concept and some of the ideas
| dislike the concept but like some of the i... 5 6.49% ) p.p P ; .

| dislike the concept and all of the ideas 0 0% O | dislike the concept but like some of the i...

Totals 77 100% O | dislike the concept and all of the ideas
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11.) Allowing Accessory Dwelling (mother-in-law)
Units in the downtown is one way to stimulate
reinvestment in residential properties, create
affordable housing and allow more people to live
near downtown--all while maintaining the character
of the area. To what degree do you support

allowing ADUs in the downtown? Responses
Strongly support 37 49.33%
Somewhat support 25 33.33%
Somewhat oppose 9 12%
Strongly oppose 4 5.33%
Totals 75 100%
12.) There is a potential for the Railroad to cease

use of its land in the downtown. To what degree do

you support the City in acquiring and overseeing

the redevelopment of the Railroad Parcel? Responses
Strongly support 52 66.67%
Somewhat support 20 25.64%
Somewhat oppose 4 5.13%
Strongly oppose 2 2.56%
Totals 78 100%
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13.) Entry features exhibit community pride.
Montrose entries could include a monument sign,
information map, or even just elaborate
landscaping. To what degree do you feel that

Montrose should upgrade its entry features? Responses
Strongly support 51 64.56%
Somewhat support 26 32.91%
Somewhat oppose 2 2.53%
Strongly oppose 0 0%

Totals 79 100%

O Strongly support B Somewhat support
O Somewhat oppose O Strongly oppose

l4.) 10 wnat oegree o you Support not expanaing
commercial development further south on South
Townsend and reserving the south entry for a mix
of open space and clustered residential

development? Responses

Strongly support 63 78.75%
Somewhat support 7 8.75%
Somewhat oppose 5 6.25%
Strongly oppose 5 6.25%
Totals 80 100%

O Strongly support B Somewhat support
O Somewhat oppose O Strongly oppose
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15.) OTo grow efficiently means that development
should be delayed in outer tiers (or the additional
cost of service needs to be subsidized). To what
degree do you support implementing a tier system
that:strongly encourages development within the
current city boundaries, charges all cost of
infrastructure and services to development that is
out of sequence, and required that out-of-sequence

be consistent to the CP or at very low density? Responses

Strongly support 44 55%

Somewhat support 16 20%

Somewhat oppose 8 10% O Strongly support B Somewhat support
Strongly oppose 12 15% O Somewhat oppose O Strongly oppose
Totals 80 100%

16.) Centers achieve many of the objectives
expressed by Montrose residents. To create
centers, we need to allow increased density and
mixed uses in those areas. Some adjacent land
owners may object to the change in uses nearby.
To what degree do you feel that the public benefit of
convenient, mixed use centers should be the

primary consideration? Responses

Strongly support 28 35%

Somewhat support 33  41.25%

Somewhat oppose 14 17.50%

Strongly oppgze 5 6.25% O Strongly support B Somewhat support
Totals 80 100% O Somewhat oppose O Strongly oppose
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17.) Completing the missing links will make
circulation easier for the entire community. To
complete the missing links will likely put new roads,
or larger roads in some areas--which may be
resisted by some adjacent land owners. To what
degree do you feel the public benefit of completing

the missing links should outweigh local objections? Responses
Strongly support 44  55.70%
Somewhat support 20 25.32%
Somewhat oppose 7 8.86%
Strongly oppose 8 10.13%
Totals 79 100%
18.) If not coordinated, school sites tend to

encourage leap-frog development. To coordinate

school development with the Comprehensive Plan

may require that we help the District acquire school

sites--either through development impact fees or

even taxes. To what degree do you feel

coordinataing school locations with the CP a good

idea? Responses
Strongly support 46 58.97%
Somewhat support 27  34.62%
Somewhat oppose 5 6.41%
Strongly oppose 0 0%
Totals 78 100%
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19.) Regarding intergovernmental coordination in
the Montrose Growth area, which of the following
do you most support? Responses

The City Comprehensive Plan should take priority in the
growth area and the County should adopt and follow it. 34 41.46%

The City Comprehensive Plan should only be applied to

properties annexed into the City and the County should

make decisions for areas in the Growth Area not yet

annexed. 48 58.54%

Totals 82 100% O The City Comprehensive Plan should take priority in the

growth area and the County should adopt and follow it.

B The City Comprehensive Plan should only be applied to
properties annexed into the City and the County should
make decisions for areas in the Growth Area not yet

annexed.

20.) On a scale of 1to 4 how important do feel it is
for the City to help bring about more affordable

housing in Montrose? Responses

Very 21 26.58%
Somewhat 27  34.18%
Slightly 18 22.78%
Not at all 13 16.46%

Total 7 100%
otals 9 00% OVery B Somewhat OSlightly CONot at all

Page 10 of 11



21.) Do you generally support the concepts that

have been expressed here tonight? Responses
Strongly Support 37 45.68%
Some Good ldeas 38  46.91%
Don't support many 6 7.41%
Start over! 0 0%
Totals 81 100%
22.) Do you believe that the products emerging

from this process are representative of those that

have participated thus far? Responses
Strongly agree 21 25.61%
Agree 31 37.80%
Neutral 24 29.27%
Disagree 6 7.32%
Strongly Disagree 0 0%
Totals 82 100%
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